



沭阳华东花木大世界是江苏省农业农村重大项目。

# 江苏沭阳 打造中国花谷 绽放美丽经济



花木节开幕启动仪式。



精美的花木盆景让人流连忘返。



扎下艺森园盆景造型基地矩阵直播线上销售盆景。

备受瞩目的第十届沭阳花木节于9月27日至10月3日举办。本届花木节由中共沭阳县委、沭阳县人民政府主办，BCI中国区委员会、江苏省林木种苗管理站江苏省苗木商会承办。

花木节主要活动包括开幕式、2023年国际盆景大会年度主展览、2023首届江苏林草种苗新特优品种技术展、花木电商直播等。同步开展园艺资材、奇石、观赏盆景、高端盆景拍卖的市场化展销活动。同时还举办金秋经贸招商推介会、苗木资材展、蝴蝶谷兰花展、多肉植物展、庭院美居展、盆景月季展、美村花艺展、菊花主题展、花木科普展、群众性体育活动、花乡游、美食节等配套活动。

“花木之乡”沭阳县，近年来积极探索花木产业转型机制，精心培育以“沭派盆景”为主的精品花木体系，全力打造“中国花谷”。

“农业产业化龙头企业是乡村振兴产业攀登的生力军，是打造农业全产业链、构建现代乡村产业体系的中坚力量，是带动农民就业增收、推动农业产业高质量发展的主体。”沭阳县委书记、沭阳经开区党工委书记彭伟说。

同时，随着花木产业的高质量发展，生产经营管理模式也悄然发生着变化。

近年来，沭阳进一步完善“互联网+三农”模式，该县以国家级“互联网+”农产品出村进城工程试点县建设为契机，依托花木特色和电商先发优势，持续壮大花木电商，推动产业迭代升级，历经一家一户种、大家一起销、靠大喇叭叫卖的“1.0版”，开网店、



贤官乡村振兴产业园高端浸胶纸生产企业。

卖花木的“2.0版”，直播带货的“3.0版”，正加速奔向数字赋能、大数据“跑腿”的智慧农业“4.0版”。

“要规范行业发展，加强行业协会引导，强化花木行业自律，自觉规范经营行为，促进花木产业持续健康发展。”沭阳县委副书记、县长王瑞说。

据悉，沭阳县持续加强花木电商诚信体系建设，坚持法治、自治、德治、智治相结合，探寻出一条花木电商诚信体系建设的“沭阳路径”，“中国花谷”的盛誉越来越响亮。

在打造苏北最美乡村、迈向农业强县的新征程上，沭阳正以更大的决心、更实的举措、更硬的作风，持续擦亮“买好花、信沭阳”诚信品牌，全力推动花木电商产业高质量发展，为乡村振兴注入新的活力。

孙连州 吕述谏 杜建军 徐学青

## 分类信息· 声明公告

职场招聘 教育信息 房屋租赁 搬家搬厂 旧货回收 声明公告 商务信息 法律服务  
注销公告 减资公告 合并公告 招标公告 活动通知 营业执照 公章证件 保单票据

刊登热线  
**56118880**  
**56118885**

**搬家搬厂**  
●千喜搬家搬厂特优 87778900  
**法律服务**  
●离婚、房产、经济纠纷 87295238

**厂房、商铺出租**  
云林东路957号钢结构单层  
厂房、层高8米 1050m<sup>2</sup>、2000m<sup>2</sup>。  
标准厂房三层 950m<sup>2</sup>、七层  
1200m<sup>2</sup>、丽园路商铺一层 150m<sup>2</sup>、  
三层 630m<sup>2</sup>、一至三层 450m<sup>2</sup>、  
70m<sup>2</sup>七间出租。13081901628